



Руководитель унитарного предприятия в г. Сочи подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Лазаревскому району г. Сочи 27 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ, в отношении директора МУП г. Сочи «Лазаревское СРСУ» Николая Лысенко. Следствием установлено, что указанное предприятие занимается производством материалов для строительства дорог. Руководитель предприятия Николай Лысенко, с целью создания видимости перед кредиторами благополучного состояния предприятия, с декабря 2009 года по настоящее время не выплачивал заработную плату подчиненным работникам. Точное количество лиц, которым не выплачена зарплата, устанавливается, при этом их число составит не менее 30 человек. Задолженность составила около 1790 тыс. рублей. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

28 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649061>